PO3PAXYHOK TAPNO®Y
Ha micbkomy aBTOBYCHOMY MapLUpPYTi
Nel14 «3asog I'MB — Ckno3saBoa»

I. XapakTepuctnka mapwpyry
Bua nepeBeseHb — MiCbKMIA
PeXxum pyxy — 3BMHaNHMN
MepiogMyHiCTE NepeBe3eHb — LWOAEHHA
[oBxWHa mappyTy, KM — 6,9
[oBXMHa HyNbOBOTo NpPoBiry, Km —12
KinbKicTb pelicie 3a po3kanagom pyxy — 24
KinbKicTb rpadikie Ha mapwpyTi — 1

Il. Xapakrepuctuka TpaHcnopTHoro 3acoby (T3)
Mapka Ta mogens T3 —TA3 3274
Bua nannea — meTaH
KinbKicTe Mmicub gna cuaivHa — 17
Hopma Butpat nanuea, m® Ha 100 km — 20,5
Posmip wuH — 185/75/R16
KinbKicTb WKWH — 6
Hopma ekcnayaTauii wmHu — 75 000 Km
Tun akymynatopHoi baTtapei (AKB) — 6¢1-74
Kinbkicte AKB -1
Hopma ekcnnyaTtauii AKB, mic. — 27

I1l. 3annaHoeaHa TpaHcnopTHa poboTta Ha pik
TpaHcnopTHa poboTa Ha AeHb CKNajaE:
6,9 km * 24 peicie + 12 km = 177,6 km
TpaHcnopTHa poboTa Ha pik cKnagae:
177,6 Km * 365 gHie = 64 824,00 km

IV. NnanoBwmii 06’em nepeBeseHb Ha pik
Qnac = L¥*B*G*Y/ ep
Qrac — PiYHKUIA 06'em NepeseseHb, nac.
L — TpaHcnopTHa poboTa Ha piK, Km: 64 824,00 km
B — koediuieHT BuKOpUCTaHHA Npobiry: 1 —(12 km * 365 gH.)/ 64 824,00 km = 0,93
G — naca*kKMpomicTKicte T3: 17
Y — KoediLieHT BUKOpPUCTaHHA micTkocTi: 0,71
lcep— 5,8 KM
Qnac= 64 824,00 km * 0,93 ¥ 17 * 0,71 / 5,8 km = 125 457 nac.

V. Mpami matepianbHi BUTpaTH
1. Bumpamu Ha nanugo
Po3paxyHOK BUTpaT Ha NanvBoO 3aTBepAxKeHwin Hakazom MinictepctBa TpaHcnopty YKpainu Ned3 gig,
10.02.1998 p. (3i 3miHamun 2012 p.).
Hopma Butpat nanunsa, m® Ha 100 km — 20,5
3aranbHuin koediuieHT KoperysaHHa cknagac 20%, a came:
— poboTta y micbkux ymosax — 10%;
—  pob0oTa, WO BMMArae 4acTux 3ynuHok — 10%.
ButpaTtu nanuea n Ha 100 km cknagaiots: 20,5 m* * 1,20 = 24,60 m3
ButpaTh nanusa n Ha pik cknagaroTb: 24,60 m>/100 * 64 824,00 km = 15 946,70 n
ButpaTtu nanusa rpH. Ha pik cknagaoTe: 15 946,70 1 * 16,44 rpH./m3 = 262 163,75 rpH.



2. Bumpamu Ha fanueHo-amawyeansHi mamepianu (M3M)

PO3paxyHOK BUTpPaT Ha MacTUbHI MaTepianu 3ateeparKeHuin Hakasom MiHicTepcTea TPaHCNOpPTYy YKpaiHu
Ne243 Big 10.02.1998 p. (3i 3minamu 2012 p.).
Hopmu BUTpaT Ha MmacTunbHI maTepianu:

— MOTOpPHI onuBK, Ha 1004 nanuea — 1,70 n

—  TPaHCMiIciiHi onmeum, Ha 1000 nanuea — 0,15 n

— cneuianbHi 0n1BM, Ha 1001 nanmea — 0,05 n

— NAACTUYHI onuewu, Ha 1001 nanusa —-0,10 n

CepegHi UiHK Ha MacTUAbLHI MaTepianu cKNagawThb:
=

TUN MacTUAbHUX MaTepianie CepegHa uina, rpH./n

MOTOPHI ONMBMK 210,00

TPAHCMICIAHI 0NMBM 265,00

crneuianbHi 0nMBK 120,00

NAacTUYHI 0JIMBK 155,00 ]

Butpatu Ha macTunbHi matepianu Ha 1 km, rpH.:

0,01 * 24,60 m**0,01*(1,70 n*210,00 rpH.+0,15 n*265,00 rpH.+0,05 n*120,00 rpH.+0,10 n*155 rpH.) =1,03
rpH.

BuUTpaTti Ha macTuUbHI MaTepianu Ha pik, rpH.:

1,03 rpH. * 64 824,00 km = 66 768,72 rpH.

3. Bumpamu Ha wuHu
Po3paxyHOK BWTpaT Ha WWHK 3aTBepAMeHUIn Hakaszom MiHicTtepctsa TPaHcnopTy YkpaiHu Ne488 sig
20.05.2006 p. (3i smiHamu 2014 p.).
CepenHa uiva oaHiel WwuHm — 2100 TPH.
3aranbHuit KoedilieHT KoperyBaHHa = 1,00
BuTpatu Ha wuHK Ha 1 km, rpH.: 2100 rPH. * 6 wr. /75000 * 1,00 = 0,17 TpH.
Butpati Ha wuHmM Ha pik, TPH.: 0,17 rpH. * 64 824,00 km = 11 020,08 rpH.

4. Bumpamu Ha AKG
PospaxyHok BuTpaT Ha AKB 3aTBepaXeHni Hakazom MiHicTepcrsa TpaHcnopTy YkpaiHu Ne489 sig
20.05.2006 p. (3i 3miHamu 2014 p.).
CepeaHs uiHa oaHoro AKG — 1 800 TPH.
3aranbHuii KoegiljieHT KoperyeaHHs = 0,97
IHTEHCUBHICTB eKcnayarauii, Km Ha mic.: 177,6 kv * 30 AHIB =5 328,00 km
Butpatn Ha AKB Ha 1 Km, rpH.: (1 800 rpH. * 1 wr.) / (27 mic * 5 328,00 km * 0,97) = 0,01 rpH.
Butpatu Ha AKB Ha piK, rpH.: 0,01 rpH. * 64 824,00 km = 648,24 rpH.

Bcboro npami marepianbHi BUTPATH CKNAZa0Th:

Cmamma sumpam Bumpamu, zpH. 7
Butpatu Ha nanueo 262 163,75

Butpaty Ha NaAnBHO-3MallyBanbHi - MaTepiann | 66 768,72

(M3M)

BuTpath Ha wuHK 11 020,08

ButpaTt Ha AKB 648,24

Bcbozo sumpam 340 600,79

VL. Mpami Butpath Ha onnary npaui
Ha mapuwpyTi npautoe 2 sogis no 3MiHHOMY rpadiky.
3apobitHa nnata gopieHioe 4 000,00 rpH. Ha 1-ro npauiBHMKa.
Butpati Ha sapobithy nnaty, rpw.: 4 000,00 rpH. * 2 * 12 mic. = 96 000 FPH.
€AnHNIA noaaTok (10% Bia NPOsKUTKOBOTO MiHiMymy), Ha mic. = 177,70 rpH.
€CB npauisHukie (22% Big miHiManbHOT 3apobitHoi nnatu) , Ha mic. = 3 723,00 rpH. * 2 * 22% = 1 638,12
rPH.



€CB @0 (22% Bia miHimanbHoT 3apobitHoi naat) , Ha mic. = 3 723,00 rpH. * 22% = 819,06 rpH.
MAPO (18% sig Aoxoais 3a pik) = 27 000,00 rpH.

Cmamma eumpam Bumpamu, epH. Ha mic. Bumpamu, epH. Ha pik
3apobitHa nnara 8 000,00 96 000,00

EOWHMIA NOJATOK 177,70 2 132,40

€CB npauiBHuMKiB 1638,12 19 657,44

€CB d0n 819,06 9 828,72

noeo - 27 000,00

Bcbozo sumpam - 154 618,56

VIL. IHWi npami sutpatn

1. Bumpamu Ha 3an4acmuHu ma pemoHm

o B o X Bcbozo
Bumpamu E 3 g g‘ Bumpamu Ha | Bumpamu Ha | eumpam Ha
Cmamma sumpam Ha 1 0d., % gr % i 3anyacmuHu, pobomy, 3an4acmuH u
2PH. % § E 3 2PH. 2DH. ma pemoHm,
S & 2DH..
3amiHa enemenTis | 5 700,00 4 22 800,00 9120,00 31920,00
nigBicKK
3amiHa enemenris | 4 000,00 2 8 000,00 3 200,00 11 200,00
34enneHHn
3amiHa enemeHTiB | 7 000,00 1 7 000,00 2 800,00 S 800,00
Knn
KanitanoHuit pemonT | 14 300,00 i, 14 300,00 5700,00 20 000,00
OBUIYyHa
PemoHTHI pobotu | - 1 - 7 500,00 7 500,00
Ky30Ba
Bcooeo 52 100,00 28 320,00 80 420,00

2. Bumpamu Ha TO-1, TO-2

T3 npoxoaunts TO-1 yepes koxHi 5 000 kM, TO-2 — koxHi 20 000 Km.
Kinbkictb TO-1 Ha pik: 64 824,00 km / 5 000,00 kKm = 12,96 paswu

Bapticts 1-ro TO-1: 110 rpH.

Kinbkictb TO-2 Ha pik: 64 824,00 km / 20 000,00 km = 3,24 pazu

Bapricte 1-ro TO-1: 220 rpH.

Butpatu Ha TO-1, TO-2 Ha pik cknagatoTb: 12,96 * 110 TPH. +3,24% 220 rpH. = 2 138,40 rpH.

3. Amopmusauyis T3, 2pH.

MouaTkosa uiHa npuabanua T3 — 205 000,00 rpH.
KifIbKicTb POKiB 3 MOMEHTY NpuabaHHsa — 17
ButpaTtn Ha amopTusauio: 205 000,00/17 = 12 058,82 rpH.

Bcbozo iHwi npami sumpamu:

Cmamma sumpam Bumpamu, 2pH.
BuTpaTtu Ha 3an4acTMHKU Ta peMoHT 80 420,00
Butpatu Ha TO-1, TO-2 2 138,40
Butpat Ha AmopTusauis T3 12 058,82
Bcbozo inwux npamux sumpam, zpH. 94 617,22

VIIL. IHwi BuTpaTh

1. Bumpamu na euzomosnenHa ma ogopmaeHHs nacnopmy mapwpymy — 3 000,00 rpH.
Crpok i nacnopty mapwpyty — 3 pPOKMW.
Butpatu Ha pik: 3 000,00/3 = 1000,00 rpH.




2. Bumpamu Ha y4acme Y KoHKypcax — 700 epH.
Crpok aii nossony — 5 POKiB.
Butpatu Ha pik: 700,00/5 = 140,00 rpH.

3. Bumpamu Ha exinipoexky aesmobycy — TpadapeTw, BisyanoHa iHpopmauia BM3HaueHa MNocTtaHoBowo
Kabminy Ne176 sig 18.02.1997 p. (1 pas Ha pik) = 50,00 rpH.

b

250,00 rpH. * 12 mic = 3 000,00 FpH.

CmpaxyearHs 80dia (1 pas Ha Pik): 102,00 rpH. * 2 Bogijs = 204,00 rpH.
CmpaxysaHHa T3 (2 pasu Ha pik): 1270,00 rpH.
TexHiynuii 027120 T3 (2 pasu Ha pik): 400,00 rpH. * 2 = 800,00 FPH.

lMepesipka M60 (2 pasu Ha pik): 400,00 rpH. * 2 = 800,00 rpH.

Has4arHsa eodiis (1 pas Ha 5 pokiB): 400,00 rpH. * 2 Bogja / 5 = 160,00 rpH.

. Ceoe4acHa 3amiHa anmeyxu ma nepesipka sozHezacHuxkie (1 pas Ha pik): 500 rpH.
10. odennuti meduyruii oznad sodis ma nepedpelicosa nepesipka mexHiunozo cmaHy T3:

* 2 =2 540,00 rpH.

11. UlogeHHi BUTPaTU Ha CTOAHKY T3: 150 rpH. *12 mic. = 1 800,00 rPH.
12. Butpatu Ha wasxosi NUCTH, 6iNeTU, KHWUrM ppo Ta iH. = 2 720,00 rpH.

Bcboro iHwi BuTpaTty Cknagatote: 13 714,00 rpH.

Cobieaprictb nepeBseseHsb, rpH.:

\»Cmammﬂ sumpam

Bumpamu, 2pH.

MpAmi MaTepianbHi BUTpaTy 340 600,79

lpami BUTpaTH Ha onnarty npaui 154 618,56

IHWi npami BuTpaTu 94 617,22

[HWi BUTpaTH 13 714,00

Cobisapmicms nepesesens 603 550,57 o

Nnaanosuii npubymox cknadae 15%: 603 550,57 2pH. * 15% = 90 532,59 2PH.

3rigHo  MeTtoamku PO3paxyHKy Tapudie Ha nocn
3aTBepAkeHol Hakasom MiHictepcrsa TpaHcnopTy YK
Tapud Ha nepesBe3eHHA nacaxupis cknagae:

Tw= (Sn o nn)/Qnac.

T = (603 550,57 2pH. + 90 532,59 2pH.) / 125 457 nac.

ﬁosﬁa’iohahd‘:{iogs p.
EkoHomicT

=5,53 epn./nac.

YW Naca)XMpCbKOro asBTomobinbHOro TpaHcnopry,
paiiu Nel1175 sig 17.11.2009 p. (3i 3aminamu 2013 p.)



